Своими эмоциями, ощущениями, мыслями Лапаева Мария Анатольевна, преподаватель Куйбышевского педагогического колледжа, поделилась сразу после такого волнительного события с корреспондентом газеты 
педколледжа «На старт!» Зарудневой С.И.
 – Эмоции мои бесконечны! Сначала нас собрали на регистрацию, где мы заполняли различные документы, всё строго по паспорту. Девушки, которые работали с нами, всё объяснили, рассказали. В то же время они делились с нами своими эмоциями – им очень понравился наш город. Они уже много увидели больших и малых городов, сопровождая эстафету олимпийского огня, и утверждают, что, чем дальше от Москвы, тем теплее люди относятся и к ним, и к самому мероприятию. Поразились гости и тому, сколько людей вышли на улицы Куйбышева приветствовать участников эстафеты. В восторге были от тройки лошадей, на которой факел везли на первом этапе, от тех стилизованных в старинном духе выступлений, которые сопровождали факелоносцев. 

– Тебе эстафету передавала мисс России 2013 Эльмира Абдразакова. Ты общалась с ней? Какое впечатление произвела на тебя девушка?

– Очень простая в общении девушка, без высокомерия, без гонора, интеллигентная, интересная. Очень эффектная, яркая, умеющая себя вести на публике.

– В чём заключался инструктаж, который с вами проводили?

– Прежде всего, по технике безопасности в обращении с горящим факелом. Пламя отходит на 45 см в сторону, поэтому волосы нужно было убирать под шапочку. Предупредили, что, если люди с нами будут фотографироваться, не отказывать, но в то же время быть осторожными, так как были случаи, когда зрители пытались вырвать факел из рук участников эстафеты. Нельзя передавать факел ни в чьи руки.

– Легко ли было на этапе?

– Вес факела немалый, почти 2 кг, поэтому рука затекала, пришлось перекладывать его из руки в руку, либо поддерживать ещё одной рукой. В этом была сложность. А ведь надо ещё и двигаться, приветствовать людей, махать. Очень хорошо работали волонтёры, помогали, подсказывали, направляли, поэтому нам было легко, чувствовали уверенность и поддержку. Нас похвалили за то, что все этапы прошли по олимпийским стандартам, каждый этап равен примерно 250 м.  

– Что происходило на этапе?

– Когда нас развезли на этапы и я вышла на дорогу, поразилась, сколько людей пришли нас приветствовать. Все радуются, кричат, машут, фотографируют … Когда увидела подъезжающий кортеж с факелом, сердце застучало, эмоции захлестнули, дрожь, мурашки, радость и волнение непередаваемые. 

– Что особенно поразило?

– Необыкновенное тепло человеческое. Знакомые, незнакомые люди приветствовали, кричали, искренне радовались за тебя. Такое единение людей редко увидишь в наше время. Ощущения, которые я испытала, запомнятся на всю жизнь. 

После того, как все пробежали свои этапы, нас вывели на сцену на главной площади города и заиграл Олимпийский гимн, испытала такую гордость, теплоту, радость необыкновенную. Такие минуты в жизни бывают очень редко.

– Что было после эстафеты, куда вас повезли?

– Повезли снова во Дворец, вынули из факелов баллоны с газом, выдали сертификаты участников эстафеты Олимпийского огня. Костюмы нам подарили, а факел мы выкупили.

– Маша, в прошлом году ты ездила на чемпионат России в Сасово, где выполнила норматив мастера спорта. Там тоже было много эмоций. Можно сравнить твои ощущения от этих двух событий?

– Да, там тоже было много эмоций, но здесь было всё круче! В Сасово мы были одни, за нас никто не болел, не переживал, нам, кстати, очень не хватало этого на чемпионате. Там не было тех глаз, которые смотрели на тебя с восторгом здесь. А как болели на этапе наши студенты! Кричали: «Ура! НАША Мария Анатольевна!» Это слово НАША придаёт столько сил, эмоций. Значит, признают, считают своей. Это дорогого стоит!
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